1 Sud S (0] N E  2SA: beaucoup plus descriptif, malgré le singleton a &,
A 2 } 2 _ gu'une redemande a 3+ qui, entre autres inconvénients,

4 RDVS ?’ v risquerait de vous faire manquer le fita ».

v ‘

¢ ARV62

% AR2

2 Sud S 0] N E  3SA: I'enchere de Nord Ies,t conventilonnelle et il n'est
pas question que vous utilisiez un quelconque Baron ou

s AV102 2¢ - 25A - Stayman & 34 ! 3SA est naturel et la séquence est

v AV ? forcing jusqu'a 4SA.

¢ AD103

% ARV

3 Sud S (o] N E  4SA: avec zéro point, vousdauriez dit 3SA. Indiquez a
votre partenaire que vous en détenez 6-7 !

o E:?? ZZS‘A ~ Maximum du minimum

v 2v - -

¢ R1052 ?

% V943

4 Sud S [e) N E 3« : Stayman pour découvrir le fit éventuel en majeur.

a 8763 24 -

v Al1064 24 - 2S5A -

¢ 2 ?

% R1074

5 Sud S (6] N E 44 : si Nord n'a besoin que d'un bon complément a
l'atout pour le chelem, il saura qu'il I'a trouvé. La

s R865 2¢ - connaissance de neuf atouts au moins dans la ligne

v V6 2v - 24 - sera souvent la clé de la bonne décision de l'ouvreur,

¢ 9843 ? surtout dans le cadre de mains bicolores.

& V32

6 Sud S [e) N E 54 : le soutien direct au palier de 5 montre un bon fit
guatrieme sans contréle annexe et un peu de jeu.

s RI1087 2¢ - En fait, cette enchere signifie : je veux jouer le chelem si

v D32 2v - 24 - nous avons tous les contréles. Avec un contrdle annexe,

¢ 32 2 - transitez par 3a pour pouvoir en hommer un sur celui

» D1042 nommeé par votre partenaire.

7 Sud S 6] N E 44 :inutile de tergiverser, il manque 2 As.

a ARDV97 2e - 2v -

v 2 ?

¢ ARD

% 3

8 Sud S [e) N E 2SA : Clest & votre partenaire quil incombe de
rechercher le fit majeur. Tant pis pour l'absence de

(2 22\5—3 2¢ B 2v " garde a Carreau, 24 garantirait cing cartes.

v ?

¢ 85

& ARD




